

## К пляжу в Оушен Сити прибилась парочка мертвых китов

Автор: Russian Washington  
31 Июля, 2010

---



10 июля городские власти Ocean City, MD сообщили что кит, размером около 30 футов, был найден мертвым возле четвертой улицы. Согласно сообщению городских чиновников, он оказался из семейства горбатых китов и был перевезен с помощью бульдозера на 65-стрит где биологи из аквариума Балтимора планируют заняться его исследованием. А несколькими днями ранее, 50-футовый кит из того же семейства был обнаружен мертвым там же у пляжей Ocean City, MD.

Ученые ломают голову над причиной смерти обоих китов. По предварительным данным причиной гибели китов может быть обширные кровоизлияния во внутренних органов неизвестной причины. Смерть китов вызывает особую тревогу, потому что они настолько редки что занесены в Красную книгу вымирающих животных как популяция наиболее подверженная исчезновению среди всех крупных видов китов. В мире осталось всего лишь около 400 северо-атлантических китов. Теперь уже 398.

Крайне необычно для горбатых северо-атлантических китов, чтобы они свернули на наши Средне-Атлантические пляжи. Никто не знает, стало ли это результатом последствия разлива нефти в Мексиканском заливе докатившегося до нас здесь, в штате Мэриленд.

По последним данным только у берегов Миссисипи в районе разлива нефти погибло уже 1387 птиц, 444 черепахи, 53 дельфина и 1 кашалот. Подавляющее большинство мертвых животных умерли от нечто иного чем просто нефтяные загрязнения. Морские биологи не уверены, что конкретно: травмы от столкновения с кораблём, отравление нефтяными газами, жирной пищей или диспергаторами, активно используемыми в месте катастрофы для ликвидации разлива нефти.

Рыбаки и жители Залива Чесапик(Chesapeake Bay), а также жители побережья Атлантического океана с волнением следят за тем как будут разворачиваться события дальше.

Власти Мэриленда призывают граждан сообщать о любых случаях обнаружения животных(живых или мертвых) по круглосуточному телефону **1-800-628-9944**.

## К пляжу в Оушен Сити прибилась парочка мертвых китов

Автор: Russian Washington

31 Июля, 2010

---

{youtube}Ww-ghsZCZLU|600|450|1{/youtube}